

## 正誤表

【修正箇所】

ページ数	誤	正
P 3	(6) 適正な労働時間の確保	(6) 適正な労働条件の整備